
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  Hamburgs HafenCity 
 

 1 C 
 
 

Tekst 2  Geheimcode im Technosong 
 

 2 C 
 

 3 D 
 
 

Tekst 3  „Wir müssen aufpassen“ 
 

 4 C 
 

 5 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
De herkomst van het materiaal is niet altijd duidelijk. / De vraag van wie 
het schoolboek afkomstig is, is soms moeilijk te beantwoorden. / 
Lesmateriaal bevat sluikreclame. / Je ziet niet direct dat het reclame is. 
 
Opmerking 
Acceptabel: om vast te stellen wie er in de hoofden van de leerlingen wil 
kruipen. 
 

 6 maximumscore 1 
twee 
 

 7 maximumscore 2 
alinea 4 b 
alinea 6 d 
alinea 8 a 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien minder dan twee juist 0 
 

 8 D 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 VW-1004-a-18-2-c 5 lees verder ►►► 
 


